

Koncertní září



Klatovská skupina Zebedeus, která přesně po roce navštívila domažlický klášter, odstartovala v pátek 5. září mimořádně na koncerty bohatý měsíc v naší farnosti. Téměř stovka posluchačů, kteří zcela zaplnili kostel, si vyslechla asi hodinový koncert, během kterého uslyšela staré a známé skladby Zebedea a také pár nových písní. Všechny jistě potěšilo ujištění, že zářijové koncerty v Domažlicích se stanou pevným bodem v koncertním diáři skupiny.



Jiný silný zážitek dopřál návštěvníkům arciděkanského kostela v sobotu 13. září sbormistr a dirigent Marek Vorlíček, který připravil na tento večer Dvořákovu Stabat Mater. Velký počet interpretů, filharmonický orchestr a dva smíšené sbory Čerchovan a Šumavan si vynutily dokonce



i posun těžkých dřevěných lavic v kostele tak, aby se všichni umělci mohli vejít před posluchače. Koncert se však zapsal do naší paměti nejen tímto

rekordním počtem interpretů, ale především jejich vynikajícím výkonem. Kdo si nenechal ujít o den později reprízu v Klatovech, jistě nelitoval.



Pod záštitou domažlické jednoty Orla se konal ve velkém sále MKS koncert pražské skupiny Traband, která má v Domažlicích věrný počet svých příznivců. Lze se domnívat, že po tomto koncertě se jejich počet několikanásobně zvětšil, na čem má velký podíl iniciátor celé akce Petr Jankovec, který Trabanda na Chodsko pozval. Skoro dvě stovky návštěvníků koncertu mu za jsou určitě vděční.

Rok sv. Pavla

Na začátku Roku sv. Pavla, který byl vyhlášen papežem Benediktem XVI. 29. června 2008, se na nás Otec biskup obrátil se svým pastýřským slovem, v němž představil pár podnětů, jak tento rok můžeme slavit v naší diecézi. Za prvé nás zval k tomu, abychom žili Božím slovem, tedy četli, rozjímali a žili podle slova Písma svatého. Společně to můžeme konat při biblických hodinách, které se konají každou středu po večerní mši svaté na faře. Kromě toho, bude každou první středu v měsíci jedna biblická hodina zasvěcena konkrétnímu spisu od sv. Pavla. O místě Písma svatého v našem životě, hlavně v kontextu prožívaného roku, promluví při nedělních bohoslužbách 26. října Mons. Josef Žák. Od této neděle začne v naší farnosti jiná akce inspirována iniciativou sester Paulinek (www.paulinky.cz): přepisování pavlovských listů. Každý si bude moci zvolit kapitolu z listů sv. Pavla a ručně ji přepsat na připravený arch. Tímto způsobem může získat osobní vztah k tomuto textu a ve farnosti zůstane jakási ručně psaná část Bible jako památka na tento výjimečný rok. Od první adventní neděle budeme moci cestovat spolu se sv. Pavlem díky mapě, kterou najdete ve velkých FL a krátkému doprovodu, jaký zazní při nedělní promluvě. Z rozhodnutí Apoštolské penitenciáře je možné v Roku svatého Pavla získat plnomocné odpustky. V arciděkanském kostele lze odpustku získat každý první pátek a každou první neděli v měsíci až do 29.6.2009